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Vragen van het lid Kwint (SP) aan de Ministers van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap en voor Primair en Voortgezet Onderwijs over diverse berichten 
aangaande Minister Wiersma (ingezonden 22 juni 2023). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de op 21 juni 2023 verschenen berichten over het 
gedrag van de Minister voor Primair en Voortgezet Onderwijs bij een 
werkbezoek en tegen de Inspectie van het Onderwijs (hierna: de inspectie)?1, 2 

Vraag 2
Wat wordt bedoeld met een melding over «fysieke en verbale intimidatie»? 
Waar bestond deze uit? 

Vraag 3
Heeft het gesprek met de betrokkenen ondertussen plaatsgevonden? Zo niet, 
wanneer wel? 

Vraag 4
Kunt u uiteen zetten waar de «pittige gesprekken» met de inspectie over 
gingen? 

Vraag 5
Snapt u dat de berichtgeving uit De Telegraaf zorgen oproept over de borging 
van de onafhankelijke rol van de inspectie? Kunt u uiteenzetten hoe u de rol 
van de inspectie voor u ziet en hoe u de onafhankelijkheid wenst te borgen? 

Vraag 6
Op welke manier gaat u invulling geven aan de belofte uit het coalitieakkoord 
dat de Rijksinspecties meer onafhankelijkheid krijgen? 

Vraag 7
Herkent u het signaal dat de inspectie aan De Telegraaf geeft, namelijk dat 
hun inspecteurs regelmatig uw gedrag «als een boemerang terug krijgen» bij 
inspectiebezoeken? 

1 De Telegraaf, 21 juni 2023, «Wiersma kan ook bij de onderwijsinspectie zijn woede niet 
beheersen».

2 NOS, 21 juni 2023, «Weer klacht over gedrag van onderwijsminister Wiersma».
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Vraag 8
Op welke manier gaat u ervoor zorgen, zoals ook eerder gevraagd, dat dit 
niet het functioneren van het ministerie gaat raken, ook bezien in relatie tot 
de uitlatingen van de inspectie? Kunnen de in mijn eerdere set vragen 
geopperde maatregelen, zoals een exit-gesprek en het monitoren en 
vergelijken van het verloop op het ministerie, daarbij helpen?3 

Vraag 9
Snapt u dat het irritatie oproept bij de Kamer wanneer er wel uitgebreid de 
tijd wordt genomen voor een lang gesprek met de VVD-fractie, maar 
schriftelijke vragen over dit onderwerp uit hun termijn lopen en niet 
beantwoord worden? 

Vraag 10
Bent u bereid deze vragen gezamenlijk met mijn set eerder gestelde vragen 
met spoed te beantwoorden?

3 2023Z09138.
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